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Сімнадцята конференція «Філософія: Нове покоління» відбувається через 20 років 
після першої. За ці роки до виступів на платформі долучилися сотні людей. Над органі-
зацією конференції працювали різні, але постійні в своїй відданості філософії, команди. 
Для переважної більшості членів і членкинь цьогорічного оргкомітету ця конференція 
стане другою. Працювати над її організацією вже вдруге — велика честь для нас, і ми спо-
діваємося, що свого часу нас замінить чергове покоління молодих науковців і науковиць, 
так само відданих традиції філософських конференцій у стінах Києво-Могилянської 
академії.

Тема цьогорічної конференції, «Куди йдемо: що здобувають ідеї та дії», зосере-
джується на шляху, який торує українська та всесвітня філософія. Наука вічно росте 
та змінюється, але її еволюція одвічно впливає також і на навколишній світ: ідейний 
та дієвий. У моменти рефлексії дослідники й дослідниці філософії можуть поглянути 
не тільки на свій предмет, а й на наслідки, спричинені філософськими міркуваннями, 
та вплив подій у світі на філософію. 

Матеріали конференції зібрані в три секції, кожна з яких висвітлює окремий ас-
пект основної теми конференції. Секція «Витоки» складається з праць тих учасниць 
та учасників, які обговорюють коріння філософії та  загальну історію її розвитку. Сек-
ція «Вектори» зосереджена на огляді можливих напрямків як суто філософської, так 
і загальнолюдської дії, а практичний рух у цих напрямках відображений у дослідженнях 
секції «Кроки».

Збірник знайомить із актуальними дослідницькими результатами. Він об’єднує 
перспективи українських дослідниць та дослідників у межах одного дискурсу й демон-
струє, куди ми йдемо.

Ми вдячні партнерам конференції, Міжнародному Благодійному Фонду відро-
дження Києво-Могилянської Академії та Amnesty International Ukraine. Наша співпраця 
уможливила проведення конференції на гідному рівні, участь дослідників і дослідниць 
з інших міст і друк збірника тез.
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